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Пресс-релиз 
Граффити в Курском музее археологии

8 апреля в Курском музее археологии откроется выставка Природного, архитектурно-археологического музея-заповедника «Дивногорье» под названием «Маяцкие граффити. Наивное искусство средневековья». Открытие состоится в 14.00.
В IX-X веках через Дивногорье проходила северо-западная граница могущественного государства – Хазарского каганата. В это время была построена белоснежная Маяцкая крепость. О жизни алан и болгар, живших там, известно только из археологических источников. 
Одна из самых ярких находок, сделанных в Маяцкой крепости - рисунки и надписи на её стенах. Человек средневековья использовал меловые блоки как холст для творчества. Рисовали простые люди – воины, земледельцы, поэтому используя современные термины, их произведения можно отнести к категории наивного искусства (от английского naive art) – стиль творчества самодеятельных, не получивших профессионального образования художников. Эти рисунки – своеобразные «окна в исчезнувший мир», созданные современниками-очевидцами. Они погружают нас в жизнь средневекового человека, позволяют увидеть мелкие бытовые подробности, которые невозможно проследить на других археологических материалах.
На выставке воссоздан фрагмент стены средневековой Маяцкой крепости. Здесь же можно увидеть подлинный меловой блок с рисунком лошади из фондов музея археологии Воронежского государственного университета, а также сосуды с клеймами изготовивших их ремесленников и другие средневековые артефакты.
В рамках открытия пройдет образовательное занятие для детей по маяцким граффити.
Выставка будет работать до 12 мая 2015 года по адресу Россия, Курск ул. Пионеров, 6. Ежедневно с 9-30 до 17-00.
Контактная информация музея-заповедника «Дивногорье»

Тел.: 8-473-220-52-97

Моб. тел.: 8-903-651-8872

E-mail: div-vrn@mail.ru

www.divnogor.ru
Контактное лицо: Софья Константиновна Кондратьева,
зав. отделом музейной деятельности 























































































